

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, vánoční svátky tak jako každý rok utekly jako voda a my opět stojíme na prahu nového roku. Rád bych věřil, že z poselství Vánoc a ze všech těch pohádek, které k nim neodmyslitelně patří, se nám i do běžných dnů podaří přenést alespoň trochu dobra. A že rok 2025 bude pro nás všechny rokem úspěšným. Rokem, který prožijeme ve zdraví, spokojeně a šťastně. Rokem, jehož každý jednotlivý den si užijeme naplno. Přeji Vám krásný leden i celý nový rok...

Pavel Kuběna, starosta obce Malenovice

Vá-NOČNÍ běh již poosmé

V pátek 20. prosince se již poosmé v řadě po Malenovicích řítily v běžeckých botách vánočně oblečení závodníci. Počasí jim tentokrát připravilo ideální podmínky a u mnohých padaly na této již klasické trati osobní rekordy.

Dětských a juniorských závodníků se letos sešlo méně, ale o to více byly obsazeny kategorie dospělácké. V mužích obhájil loňské vítězství Michal Kabát. Mezi ženami letos zvítězila Petra Kavalková a juniorky ovládla Lucie Jurošová! V mezidobě zpracování výsledků si již tradičně střihli závodníci

vložený závod v běhu na Borovský kopec, a ač je to trasa dlouhá pouhých 300 metrů, tak to vítězové rozhodně neměli zadarmo. Poté nás už čekalo jen vyhlášení výsledků a tombola.

Díky velkému množství štědrých sponzorů nikdy ze závodníků neodcházeli s prázdnou. Občerstvení k jídlu i pití bylo připraveno pro všechny závodníky v Obecním domě. Všem závodníkům i pomocníkům moc děkujeme za účast a perfektní atmosféru vytvořenou po celou dobu závodu a těšíme se na příští, již devátý, ročník.

informace obecního úřadu

• **Obecní ples** se koná v pátek 17. ledna 2025 v Restauraci pod Borovou. Předprodej vstupenek v ceně 450 Kč s večerí probíhá na obecním úřadě.

• **Obecní kalendáře** na rok 2025 již byly distribuovány do poštovních schránek – Pokud se k vám kalendář z nějakého důvodu dosud nedostal, můžete si jej vyzvednout na obecním úřadě.

• **Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů** – Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro občany trvale žijící v obci 500 Kč za osobu na rok. Termín zaplacení poplatku je do konce března. Majitelé rekreačních objektů, kteří v naší obci nemají trvalé bydliště, zaplatí

500 Kč za objekt na rok. Zde je termín úhrady stanoven do konce června. Částku můžete uhradit buď osobně na obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 107-6963890277/0100, kde můžete zaplatit i stokorunový poplatek za psa. Do zprávy pro příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet osob, za něž platíte (nebo jméno vlastníka rekreační nemovitosti). Variabilní symbol = číslo popisné / evidenční. Nálepky na popelnice si následně můžete vyzvednout na úřadě. Upozorňujeme všechny, že neoznačené popelnice nebudou od 1. dubna 2025 vyvezeny.

• **18. zasedání zastupitelstva obce** se uskuteční ve středu 22. 1. 2025 od 18.00 v sále Obecního domu v Malenovicích.

CVČ U Rosničky informuje



Milí děti, milí dospělí,

Vánoce jsou za námi a před námi celý nový rok 2025. Pevně věřím, že pro vás nový rok bude stejně úspěšný, nebo ještě lépe úspěšnější než ten loňský. Pokud se vloni něco nepodařilo, nevěste hlavu, nemůže být stále jen slunečno, občas nějaká bouřka logicky musí přijít.

Celý loňský rok byl v Rosničce velice úspěšný, plný zážitků, kurzů, akcí, táborů, nových přátelství a pohody. Dokumentaci všech akcí si můžete prohlédnout na FB Rosnička Malenovice. Kdo nevládní FB, podívejte se ke konci ledna na www.urosničky.eu/kronika, kde naleznete kroniku CVČ U Rosničky pro rok 2024 ve formátu pdf.

Jaké akce jsem si pro vás v lednu připravila?

- od 13. 1. příjem přihlášek na letní příměstské tábory v Rosničce, viz plakát.
- 11. 1. 2025 zimní turistická sobota – výšlap na Velký Javorník, viz plakát.
- některá sobota – bobovačka na kopci



za kostelem, dle sněhové nadílky, viz plakát.

Velice děkuji všem, kteří jste návštěvníky, přáteli a podporovateli Rosničky. Hluboce si vás vážím a přeji všem v novém roce hlavně zdraví (ostatní si totiž můžeme koupit), rodinnou pohodu a úsměvy na tvářích.

Teta Blanka



Pomoc domácnostem po povodni 2024 – Dotace SFŽP

V souvislosti s dotační výzvou vyhlášenou Státním fondem životního prostředí, v rámci níž mohou domácnosti postižené zářijovými povodněmi získat příspěvek v řádu desítek tisíc korun, připravujeme seznam domácností, které by obec mohla do programu zařadit a dotaci pro ně vyřadit.

Paušální částka stanovená SFŽP je 40 tisíc korun na jednu domácnost, přičemž skutečná výše podpory na dotčenou domácnost může být vyšší i nižší.

Pokud splňujete podmínky uvedené níže, kontaktujte, prosím, do 8. 1. 2025 Obecní úřad Malenovice nebo starostu obce: obec@malenovice.eu, starosta.kubena@malenovice.eu, 724 176 522.

Postiženou domácností je domácnost, jejíž majetek se nachází ve stavbě, kterou trvale obývá, a byl poškozen v souvislosti s povodní. Může se jednat jak o bytové prostory, tak o sklepní prostory – u sklepních prostor s přihlednutím k tomu, co bylo předmětem

poškození – u RD se jedná většinou o zázemí domácnosti a vytápění.

Prostředky jsou určeny zejména na:

- pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku,
- pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie,
- pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti.

Detail výzvy na: <https://www.narodniprogram.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=141>

Mladí hasiči z Malenovic 2024

Je to již dvanáctým rokem, co se věnujeme mladým hasičům z Malenovic. Učíme malé a mladé děti především hasičskému sportu, ale také disciplíně a spolupráci. Letos jsme poskládali jedno družstvo mladších a dvě družstva starších.

Tréninky probíhaly vždy v pátek, a to v pevně stanovenou dobu od 17.00 a pak každých 45 minut jiné družstvo. Toto se nám osvědčilo – každý věděl, od kolika do kolika trénuje, tedy se nemusela dvě družstva dívat na to, jak se třetí družstvo připravuje a nejde mu to (jde mu to). Zúčastnili jsme se Hyundai MSL MH, která má největší prestiž v našem regionu, má 15 ligových kol konaných během sezóny vždy v jiném místě. Přičemž se hodnotí jen 13 nejlepších výsledků od každého družstva, tedy dva nejhorší výsledky se škrtnou. Navíc z důvodu povodní bylo zrušeno kolo v Bruzovicích, kvůli velmi podmočené nové trati.

Stejně jako každým rokem na začátku sezóny proběhl nábor nových členů. Prakticky bylo posíláno jen družstvo mladších o Lukase a dvojčata Alexe a Samuela. Družstvo mini se nám letos nepodařilo poskládat.

V kategorii mladších jsme vytvořili jedno družstvo. Oproti loňskému roku přestoupil do kategorie starších žáků akorát Antonín Plucnara nejmladší. V družstvu Malenovice mladší byli tito borci: Koš: Róza, Běčka: Eliška, Rozdělovač: Aňa, Spojky: Štěpi, Miri, Eli. Proudý: Róza a Renča, ještě nás doplňoval Alex a Samuel, ale jen počátku sezóny a na pár soutěžích i Lukas. Jak vidíte, v mladších jsme měli relativně dost dětí, tedy ne tolik, abychom poskládali dvě družstva, ale pro jedno družstvo to bylo úplně dostačující. V Hyundai MSL MH se nám během roku s tímto družstvem podařilo získat jedno 1. místo – to bylo v Trojanovicích a 3x 3. místo. Bohužel ostatní

výsledky byly spíše průměrné a oscilovaly spíše kolem 8. místa v lize, jen jednou jsme skončili 17. Nejlepší sestřik byl v čase 15,29 s a paradoxně to nebylo v Trojanovicích, ale na poslední ligové soutěži v Nýdku, kde tento výsledek stačil jen na 3. místo. Jelikož jsme vždy naše útoky dokončili a náš nejhorší výsledek bylo 17. místo, tak jsme dle pravidel škrtnli tento výsledek a pak ještě druhý nejhorší, což bylo 9. místo. Bohužel nás letos toto pravidlo připravilo o celkové 3. místo, na kterém bychom byli, kdyby se neškrtnaly dva nejhorší výsledky. Jenomže v životě se na kdyby nehraje, tak jsme skončili na 4. místě o pouhých 7 bodů za 3. místem. Zbývá jen doplnit, že celkem v této kategorii bylo 21 závodících družstev.

V kategorii starší žáci jsme od počátku sezóny věděli, že máme na to složit přesně dva týmy, a to bez náhradníků. Což bylo dost velké riziko, protože v lize jsou přísná pravidla na půjčování a musíme mít svých členů alespoň 12 nebo si půjčit rovnou 4 – což určitě není ideální, když není tým stabilní a secvičený. Zpočátku jsme měli i ambice na bednu v lize. A to právě družstvem A, kde již byli zkušenější borci a dost zapálené borky. Ve složení: Koš: Šimon, Nalívka: Pepa, Stroj: Petr, Běčka: Toňa, Rozdělovač: Eli, Proudý: Niky a Terka. Ambice jsou jedna věc, avšak výsledky věc druhá a ta podstatnější. Bohužel zkušeného strojníka jsme měli jen jednoho na obě družstva a ten se rozhodl na začátku sezóny, že se bude věnovat také jiným činnostem, které časově nekorrespondovaly s hasičskými soutěžemi. No a být bez zkušeného strojníka, to je jako dát fotbalového útočníka do brány, taky potřebuje čas, než vychytá všechny figle, jak na to. Pravda, že se asi v polovině sezóny vrátí. Ale výsledky v lize nebyly ideální. Jednou nás bylo tak málo, že ačko se ani neposklá-

dalo na jednu ligovou soutěž. Ale zabodovali jsme 1x 2. místo a 2x 3. místo. Ostatní výsledky se pohybovaly kolem 8.–9. místa. Zde nám tedy pomohlo škrtnout ten jeden výsledek ze soutěže, na kterou jsme ani nenastoupili. Celkem to ale stačilo jen na 6. místo z 18. Nejlepšího celkového času jsme dosáhli v Lucině, a to 13,74 s.

Naše druhé družstvo v kategorii starších Malenovice B bylo mnohdy v různé sestavě – Mates, Natka, Eva, Říša, Mikuláš, Lucka, Dan, Kika a někdy vypomáhali i z áčka. I tomuto družstvu se podařilo pár pěkných výsledků, dokonce i jedno první místo na ligové soutěži, a to v Brušperku s časem 14,18 s. Celkově to bylo na 11. místo v lize. Zato strandy jsme si s pubertáky užili více než dost.

Mimo tyto soutěže jsme navštívili i noční soutěž v Oprechticích, která se dětem již několik let líbí, dále jsme se zúčastnili soutěží ve Frydlantě n. O. a také v Tiché – to byla poslední a neligová soutěž, během níž se přihodilo snad nejvážnější zranění celé sezóny, kdy si Říša zlomil prst při jeho obětavé akci na rozdávovači.

Zakončení sezóny a vyhlášení výsledků letos proběhlo tradičně v kulturním domě ve Frýdlantě n. O.

Na příští rok plánujeme nejen účast v Hyundai MSL MH, ale také návrat alespoň na bednu. Věříme, že budeme znovu pořádat jednu ligovou soutěž, která se uskuteční zase v neděli po dospělácké soutěži.

Na konci letošní sezóny jsme také zorganizovali pro děti přespávačku na hasičárně. Věříme, že minimálně děti si ji pořádně užily, vždyť hrály na schovku v plně skříní věci, měly toulavé nohy a dlouho jim trvalo, než zabraly.

Závěrem chci poděkovat všem sponzorům včetně obecního úřadu v Malenovicích.

14.2. 2025 SDH MALENOVICE SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA

HASIČSKÝ PLES

Restaurace pod Borovou

zahájení 19:00

kapela SPECTRUM

250 Kč

Předprodej lístků od 11. na tel. 775 271 509

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

BOBOVAČKA ZA KOSTELEM

NĚKTERÁ SOBOTA V LEDNU

Milí děti, milí rodiče, srdečně vás zvou na zimní výšlap na Velký Javorník. Půjdeme po zelené a Frenštátu a nazpět po modro-žluté do Veřovic.

5 sborů: kvalitní obuv a oblev, náhradní tričko a rukavice, nemesky, svazák a dostatek pití, kapesník, čepička, mobil a powerbanku, pejska (buď živého nebo plyšového 🐶).

Sraz v 8 hodin na vlakovém nádraží ve FNO, návrat v 15:41 nebo 16:41 (jantár).

Více info na tel. 724 144 368

Těšíme se! Blanka

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

ZIMNÍ VÝŠLAP NA VELKÝ JAVORNÍK

SOBOTA 11. 1. 2025

Milí malí i velcí milovníci turistiky, srdečně vás zvou na zimní výšlap na Velký Javorník. Půjdeme po zelené a Frenštátu a nazpět po modro-žluté do Veřovic.

5 sborů: kvalitní obuv a oblev, náhradní tričko a rukavice, nemesky, svazák a dostatek pití, kapesník, čepička, mobil a powerbanku, pejska (buď živého nebo plyšového 🐶).

Sraz v 8 hodin na vlakovém nádraží ve FNO, návrat v 15:41 nebo 16:41 (jantár).

Více info na tel. 724 144 368

Těšíme se! Blanka

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice

Obecní Úřad Malenovice zve srdečně všechny občany na

Malenovický OBECNÍ PLES

v pátek 17. 1. 2025 v Restauraci pod Borovou.

K tanci hraje hudební skupina KVATRO a DJ Radovan.

Pestrý program a bohatá tombola

Cena vstupenky s večerí 400 Kč

Předprodej na Obecním úřadě od 2. 12. 2024

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

LETNÍ TÁBORY

30. 6. – 4. 7. CHALLENGE BS: 5 beskydských tisícovek v pěti dnech, věk 12–15 let
- jen dorost s výbornou fyzickou, přednost mají děti z turistáku
- cena 2 000 Kč pro malenovické děti, 2 500 Kč pro přespolní děti

7. – 11. 7. TANEČNĚ DRAMATICKÝ TÁBOR: tanečně dramatický tábor s kapkou tvoření a s pátečním vystoupením pro rodiče, pro holky i kluky, věk 5–13 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 000 Kč pro přespolní děti

13. – 19. 7. TURISTÁK NA KOHŮTCE: skvělý týden na horské chatě Javorka, věk 10–15 let, přednost mají děti z loňského turistáku
- cena 4 500 Kč pro malenovické děti, 5 500 Kč pro přespolní děti

14. – 18. 7. TÁBOR PRO PŘEDŠKOLÁČKY: pro děti ve věku 4–7 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

21. – 25. 7. TÁBOR BESKYDE, BESKYDE: tematický tábor pro děti ve věku 7–12 let,
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

28. 7. – 1. 8. SPORTOVNÍ TÁBOR: pro aktivní holky a kluky, věk 8–15 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

4. – 8. 8. HOLČÍČÍ ZÁŽITKOVÝ TÁBOR: pro odvádné a sportovně založené holky, které se nebojí výšek, tmy ani havěti, věk 8–13 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

11. – 15. 8. KLUCÍČÍ ZÁŽITKOVÝ TÁBOR: pro odvádné a sportovně založené kluky, kteří se nebojí výšek, tmy ani havěti, věk 8–13 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

11. – 15. 8. HOLČÍČÍ KREATIVNÍ TÁBOR: pro nadšené umělkyně, v rámci tábora budou zařazena dvě keramická odpoledne, věk 7–13 let
- cena 2 500 Kč pro malenovické děti, 3 500 Kč pro přespolní děti

Podrobné informace k táborům naleznete na: <https://www.urosničky.eu/tabor/>
Přihlášky lze posílat od pondělí 13. 1. 2025!

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice